



Otroci in mladostniki iz štirinajstih držav so v Tolminu spoznavali naš jezik in kulturo

Ko mlada Anglež in Srb kramljata po slovensko

Po svetu živi veliko Slovencev, ki želijo ohranjati stik z domovino ter prenašati jezik in kulturo na svoje otroke. Tako ne preseneča dobra udeležba na Poletni šoli slovenščine, ki so jo letos že tretjič zapored organizirali v Tolminu. 54 otrok in mladostnikov s slovenskimi koreninami, ki so prišli iz štirinajstih držav, je dva tedna spoznavalo slovenščino in našo kulturo.

TOLMIN ▶ "Na Zavodu RS za šolstvo imamo v okviru mednarodnih dejavnosti že bogato tradicijo pri pripravi poletnih šol za otroke in mladostnike slovenskega porekla, ki živijo v tujini. Pripravljamo jih že več kot dve

desetletji, v tem času se jih je udeležilo več kot 1400 mladih iz različnih evropskih in drugih držav, kjer živijo Slovenci," razlaga **Eva Jurman** iz zavoda za šolstvo, ki je v sodelovanju s Centrom za šolske in obšolske dejavno-

sti Tolmin in pod pokroviteljstvom ministrstva za izobraževanje, znanost in šport letos že tretjič organiziral Poletno šolo slovenščine v Tolminu. Pritegnila je 54 otrok in mladostnikov iz 14-ih evropskih držav.

Dva tedna so se učili slovenskega jezika, se družili in sklepali prijateljstva s sovrstniki ter spoznavali lepote dežele in življenje ljudi.

Največ mladih je prišlo iz Srbije, Bosne in Hercegovine, Makedonije ter Velike Britanije. "Slovenščino so se učili v dopoldanskem času.

Razdeljeni so bili v skupine glede na starost in znanje, popoldan pa smo organizirali bogat obšolski program - razne ustvarjalne delavnice, športne in družabne dejavnosti, tudi izlet na morje in izlet z ladjico do Mosta na Soči, kjer so obiskali osnovno šolo. Ogledali so si Tolminska korita, spoznavali pa so tudi delo civilne zaščite in reševalnih psov," pripoveduje Jurmanova. Vzporedno s poletno šolo je bil letos v Domu Soča organiziran tudi program aktivnih počitnic, ki se ga je udeležilo 16 učencev iz slovenskih osnovnih šol. Občasno so sodelovali pri pouku in pomagali vrstnikom iz tujine, pri popoldanskih aktivnostih pa so se ves čas družili z njimi. "Na ta način smo spodbujali komunikacijo v slovenščini med udeleženci in to je bila zagotovo tudi dodana vrednost," poudarja Jurmanova.

Poletna šola se je zaključila s sobotno prireditvijo v Kinogledališču Tolmin, na kateri so otroci in mladostniki slovenskega porekla staršem in sorodnikom predstavili, kaj vse so se med bivanjem v Tolminu naučili in doživeli. Gledalce so navdušili s pevsкими, recitatorskimi in igralskimi nastopi, seveda v slovenščini.

ALENKA OŽBOT

ANKETA

Dobili so tudi nove prijatelje

▶ **Stefan Andjelković**, 11 let, Srbija: "Moja babica je iz Slovenije in malo sem že znal slovensko. Ta jezik se namreč učim tudi v Srbiji, da se bom lahko sporazumeval s sorodniki. V poletni šoli sem se veliko naučil, najbolj pa sem se zabaval, ko smo v prostem času igrali nogomet. Pridobil sem prijatelje iz Anglije, Makedonije, Rusije in Bosne in Hercegovine. Rad bi še kdaj prišel v tako šolo."



▶ **Samuel Zambetakis**, 11 let, Velika Britanija: "Mama je Slovenka, oče pol Kenijec in pol Grk, živimo pa v Angliji. Mama me doma uči slovensko, tako da ta jezik kar dobro razumem. Slovenščina je sicer precej težka. V poletni šoli slovenščine sem najbolj užival na raftingu. Pridobil sem prijatelje iz Kanade, Makedonije in Anglije, s katerimi bom ostal v stiku. Vsako leto obiščem Slovenijo in dežela je res lepa."

▶ **Ivana Vasilevska**, 15 let, Makedonija: "V Sloveniji sem prvič. Babica je od tukaj, iz Ljubljane, jaz pa od rojstva živim v Makedoniji. Brat študira v Sloveniji in ker bi rada tudi sama šolanje nadaljevala tukaj, želim dobro spoznati slovenski jezik. V poletni šoli sem najbolj uživala na izletih ob Soči in na morju ter v igranju odbojke, košarke in nogometa. Dobila sem nove prijatelje iz Češke, Srbije in Slovenije. Zagotovo si bomo dopisovale prek facebooka."



▶ **Staša Teržan**, 12 let, Srbija: "Rojena sem v Celju in šest let sem živela v Sloveniji, nato pa smo se preselili v Srbijo. Mama je iz Srbije, oče iz Slovenije. Rada se učim slovensko, tudi v Srbiji, ker želim študirati v Sloveniji, na bežigraski gimnaziji. V času študija bi bivala pri starih starših v Sloveniji. To državo dobro poznam, saj jo obiščem vsako leto, in rada bi živela tukaj. V poletni šoli mi je bilo všeč, ker so učitelji na zanimiv način podajali znanje, res imajo dobre ideje. Najbolj pa sem vesela, ker sem spoznala veliko prijateljev iz 14 držav, z mnogimi bom ostala v stikih."

AO



Otroci so v Kinogledališču na humoren oziroma parodičen način predstavili tudi igro o Pepelki